



## **В Брянской области в отношении Александра Кулагина и Светланы Шкапцовой возбуждено ещё одно уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области продолжается выяснение обстоятельств убийства девятимесячной Ани Шкапцовой. Сегодня в отношении родителей девочки - Александра Кулагина и Светланы Шкапцовой - возбуждено ещё одно уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос, сопряженный с искусственным созданием доказательств обвинения). Данное уголовное дело соединено в одно производство с уголовным делом по факту убийства ребенка. В ближайшее время будет решен вопрос о предъявлении им обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515442>